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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σχεδιασμός και Οργάνωση Σχολικής Βιβλιοθήκης

    Το προτεινόμενο σχέδιο δράσης στοχεύει στον σχεδιασμό και την
οργάνωση μιας σύγχρονης σχολικής βιβλιοθήκης, που θα παρέχει
κατάλληλο εκπαιδευτικό υλικό προκειμένου να υποστηριχθεί η
διδασκαλία. Το σχολείο μας δε διαθέτει κατάλληλο χώρο για τη
συγκέντρωση εκπαιδευτικού υλικού και βιβλίων. Επίσης, τα βιβλία
και οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες που διαθέτει το σχολείο είναι
πολυχρησιμοποιημένα, με αποτέλεσμα να μην παρέχουν τα
κατάλληλα ερεθίσματα για τη γνώση. Ο χώρος της Ειδικής Αγωγής
απαιτεί σύγχρονο οπτικοακουστικό υλικό, για να ενεργοποιήσει τις
δεξιότητες των μαθητών. Η οργάνωση λοιπόν μιας μικρής αλλά
λειτουργικής βιβλιοθήκης στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ θα αποτελέσει
αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαιδευτικής πράξης και ταυτόχρονα θα
προσφέρει ψυχαγωγία και ευκαιριές δημιουργικής απασχόλησης.

Σχεδιασμός και Οργάνωση Σχολικής
Βιβλιοθήκης

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η λειτουργική αναβάθμιση,
επέκταση των εσωτερικών χώρων-αιθουσών καθώς και του αύλειου
χώρου του σχολείου ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί από
εκπαιδευτικούς και μαθητές για διδασκαλία, εκπαιδευτικές
δραστηριότητες, ψυχοκίνηση και παιχνίδι. Η συστηματική
διερεύνηση που έγινε κατέδειξε την ύπαρξη κτηριακού προβλήματος
καθώς ο παραχωρηθείς στεγασμένος χώρος απαιτεί και την ύπαρξη
και άλλων αιθουσών διδασκαλίας για μαθητές , εκπαιδευτικούς και
Ε.Ε.Π.

Ο αύλειος χώρος που κρίνεται επαρκής θα πρέπει να αξιοποιηθεί και
να διαμορφωθεί κατάλληλα ώστε να είναι φιλικός, ευχάριστος και
ακίνδυνος. Κάτι τέτοιο θα συντελέσει στην ενίσχυση της μάθησης
και στην καλλιέργεια των σχέσεων των μαθητών. Κρίνεται
απαραίτητη η κατασκευή υπόστεγου στην είσοδο του σχολείου προς
αποφυγή τραυματισμών σε έντονες καιρικές συνθήκες καθώς επίσης
μπροστά από την κεντρική είσοδο του σχολείου κρίνεται απαραίτητη
η χάραξη λωρίδων διάβασης των πεζών και τοποθέτησης φωτεινού
σηματοδότη (ηλιακού παλλόμενου φαναριού σήμανσης) για την
ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, από τα διερχόμενα οχήματα.

Λειτουργική αναβάθμιση εσωτερικών
χώρων και αύλειου χώρου του
Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Άμφισσας.

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η ανάπτυξη της κοινωνικότητας,
των δεξιοτήτων επικοινωνίας των μαθητών και της συνεργασίας
μεταξύ μαθητών, εκπαιδευτικών και φορέων της τοπικής κοινωνίας.
Πιο συγκεκριμένα θα γίνει σύνδεση της σχολικής μονάδας με την
τοπική κοινωνία, με πολιτιστικούς καθώς και άλλους φορείς της
τοπικής κοινωνίας. Για παράδειγμα θα λάβουν χώρα, επίσκεψη σε
φορείς υγείας για την ενημέρωση και πρόληψη, εθελοντική
δεντροφύτευση, καθαρισμός παραλιών (πλαστικά μπουκάλια,
πλαστικές συσκευασίες, ξύλα, κ.α.), ενημέρωση από την
Πυροσβεστική Υπηρεσία για θέματα πυροπροστασίας, κοινέςδράσεις
σε αθλητικές δραστηριότητες και στα εργαστήριαειδικοτήτων με
άλλα σχολεία, επισκέψεις σε τοπικούςεπαγγελματικούς φορείς της
περιοχής (φυτώρια, θερμοκήπια,ελαιοτριβεία,καταστήματα
τεχνολογίας), όπου ενδεικτικά θαμπορούσαν να αποτελέσουν
μελλοντικούς χώρους εργασίας τωνμαθητών. Μέσω αυτών των
δράσεων στο πλαίσιο σχολικώνδραστηριοτήτων θα ενισχύονται η
εξωστρέφεια, η δημιουργικότητακαι οι πρωτοβουλίες των μαθητών.

Ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη
συνεργασιών του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Άμφισσας
με την τοπική κοινωνία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


